
 

 

 

MSPD a ŠVOČ 2022 

Ve dnech 28.4. – 29.4.2022 pořádala Katedra psychologie Univerzita Palackého v Olomouci letošní 21. ročník 

Mezinárodní studentské psychologické dny (MSPD). V rámci této konference proběhl také 22. ročník 

celoslovenské soutěže Študentská vedecká a odborná činnosť (ŠVOČ). Celé události se účastnilo přes 40 

účastníků. Z toho do odborné poroty zasedlo 11 porotců a porotkyň z různých slovenských a českých kateder. 

Na organizaci této významné události se podílelo celkem 7 pracovníků a studentů z Katedry psychologie UPOL. 

Na straně soutěžících stálo celkem 24 studentů a studentek. V bakalářské soutěžní kategorii MSPD 

prezentovalo své práce 12 soutěžících, kteří prezentovali v některých případech ve dvojicích či trojicích celkem 

8 výzkumných projektů. V magisterské soutěžní kategorii MSPD se účastnilo dohromady 12 studentů se svými 

12 odbornými příspěvky. V bakalářské sekci ŠVOČ pak představili svou práci celkem 3 soutěžní týmy a v 

magisterské sekci ŠVOČ soutěžilo potom 6 studentů. 

Třetí místo v bakalářské kategorii ŠVOČ obsadila dvojice Nina Vrábelová, Tatiana Miľková z Univerzity 

Konštantína Filozofa v Nitre, Fakulta sociálnych vieda a zdravotníctva s prací Vplyv meditácie na úroveň 

zvládania úzkosti. Druhé místo získala trojice Kristína Slovíková, Zuzana Šípková, Mercedes Nehilová z 

Univerzity Mateja Bela, Pedagogická fakulta UMB, Katedra psychológie s názvem prezentace Sonda do 

emočného prežívania a stratégie zvládania emócií ukrajinských študentov na UMB počas vojnového konfliktu. 

První místo pak obsadila dvojice Filip Janči, Michaela Sotáková z Univerzity Komenského v Bratislave, 

Filozofická fakulta, Katedra psychológie s názvem příspěvku Privoňaj si k osobnosti: Vzťah preferencie vôní a 

osobnostných čŕt. 

Třetí místo v magisterské kategorii ŠVOČ obsadila Kristína Vasková z Paneurópské vysoké škola, Fakulta 

psychológie, Ústav klinickej psychológie s prací Kognitívne deficity a omyly u seniorov. Druhé místo pak získala 

Dagmar Kožinová také z Paneurópské vysoké škola, Fakulta psychológie, Ústav klinickej psychológie 

s prezentací Strategie zvládání stresu a podpůrné mechanismy po tornádu na Moravě. První místo si pak 

odnesla soutěžící Dana Godžáková z Univerzity Komenského v Bratislave, Filozofická fakulta, Katedra 

psychológie s příspěvkem s názvem Študenti vysokých škôl majú sklon vede dôverovať: s čím ich dôvera súvisí? 

. 

Třetí místo v bakalářské kategorii MSPD obsadila Barbora Chlupová z Univerzity Karlovy, Pedagogická fakulta, 

katedra psychologie s příspěvkem Vliv redukce užívání Instagramu na psychické zdraví a pohodu. Druhé místo 

Helena Beranová z Ostravské univerzity, Filozofická fakulta, Katedra psychologie s názvem práce Využití 

interaktivních vizuálních metafor pro měření charakteristik vztahů v malých sociálních skupinách. A první místo 

obsadil Tomáš Pytlík také z Ostravské univerzity, Filozofická fakulta, Katedra psychologie se soutěžní prací 

s názvem Syndrom vyhoření, životní smysluplnost a autonomie u studentů VŠ. 

Třetí místo v magisterské kategorii MSPD získala Dana Godžáková z Univerzity Komenského v Bratislave, 

Filozofická fakulta, Katedra psychológie s příspěvkem s názvem Študenti vysokých škôl majú sklon vede 

dôverovať: s čím ich dôvera súvisí?. Druhé místo pak Michaela Geržičáková z Masarykovy univerzity, Fakulta 

sociálních studií, Katedra psychologie s prací Vliv rámování problematiky na vztah mezi vírou ve spravedlivý 



 

 

svět a podporou trestu smrti. První místo obsadila Dita Komárková z Univerzity Palackého v Olomouci, 

Filozofická fakulta, Katedra psychologie s prezentací pod názvem Riskovat, či neriskovat? Estrogen, 

progesteron a jejich role v rozhodování žen. 

V hlasování publika a všech členů konference získaly ocenění za nejlepší prezentace další dvě soutěžící, které 

získaly stejný počet hlasujících lístků. Jednou z nich byla Dagmar Kožinová také z Paneurópské vysoké škola, 

Fakulta psychológie, Ústav klinickej psychológie s prezentací Strategie zvládání stresu a podpůrné mechanismy 

po tornádu na Moravě (4 hlasy publika) a druhou z nich Barbora Chlupová z Univerzity Karlovy, Pedagogická 

fakulta, katedra psychologie s příspěvkem Vliv redukce užívání Instagramu na psychické zdraví a pohodu (4 

hlasy publika). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

   

 
       


